



平成27年5月22日

各 位

上場会社名 積水樹脂株式会社
 代表者名 代表取締役社長 福井彌一郎
 (コード番号 4212 東証第1部)
 問合せ先 執行役員 経営企画管理部長 菊池 友幸
 (TEL 06-6365-3204)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年4月24日に発表いたしました「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「退職給付に関する会計基準」等の適用に当たり、記載内容の一部に誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	<u>112,206</u>	80,530	<u>70.7</u>	1,785.63
26年3月期	101,858	71,896	69.7	1,597.82

(参考) 自己資本 27年3月期 79,331百万円 26年3月期 70,989百万円

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	<u>112,444</u>	80,530	<u>70.6</u>	1,785.63
26年3月期	101,858	71,896	69.7	1,597.82

(参考) 自己資本 27年3月期 79,331百万円 26年3月期 70,989百万円

3 ページ 1. 経営成績・財政状態に関する分析
 (2) 財政状態に関する分析

<訂正前>

①資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末と比べ103億4千7百万円増加し、1,122億6百万円となりました。このうち、流動資産は58億1千2百万円増加し、固定資産は45億3千5百万円増加しました。

負債は、前連結会計年度末と比べ17億1千3百万円増加し、316億7千5百万円となりました。このうち、流動負債は10億1千9百万円増加し、固定負債は6億9千4百万円増加しました。

当連結会計年度末の純資産は、前連結会計年度末と比べ86億3千3百万円増加し、805億3千万円となりました。純資産から少数株主持分を控除した自己資本は793億3千1百万円となり、自己資本比率は70.7%となりました。

(中略)

なお、当社のキャッシュ・フローのトレンドは下記のとおりです。

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率 (%)	67.0	67.0	67.9	69.7	<u>70.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	45.5	41.0	56.0	61.1	<u>63.4</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.3	0.6	0.3	0.3	0.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	186.0	115.3	198.2	153.4	151.1

(後略)

<訂正後>

①資産、負債及び純資産の状況

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末と比べ105億8千5百万円増加し、1,124億4千4百万円となりました。このうち、流動資産は58億1千2百万円増加し、固定資産は47億7千3百万円増加しました。

負債は、前連結会計年度末と比べ19億5千2百万円増加し、319億1千3百万円となりました。このうち、流動負債は10億1千9百万円増加し、固定負債は9億3千2百万円増加しました。

当連結会計年度末の純資産は、前連結会計年度末と比べ86億3千3百万円増加し、805億3千万円となりました。純資産から少数株主持分を控除した自己資本は793億3千1百万円となり、自己資本比率は70.6%となりました。

(中略)

なお、当社のキャッシュ・フローのトレンドは下記のとおりです。

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率 (%)	67.0	67.0	67.9	69.7	<u>70.6</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	45.5	41.0	56.0	61.1	<u>63.3</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.3	0.6	0.3	0.3	0.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	186.0	115.3	198.2	153.4	151.1

(後略)

8 ページ 5. 連結財務諸表
 (1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	10,535	12,667
繰延税金資産	214	228
その他	14,679	16,233
貸倒引当金	△170	△211
投資その他の資産合計	<u>25,259</u>	<u>28,917</u>
固定資産合計	<u>41,417</u>	<u>45,953</u>
資産合計	<u>101,858</u>	<u>112,206</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	10,535	12,667
繰延税金資産	214	228
退職給付に係る資産	二	238
その他	14,679	16,233
貸倒引当金	△170	△211
投資その他の資産合計	<u>25,259</u>	<u>29,156</u>
固定資産合計	<u>41,417</u>	<u>46,191</u>
資産合計	<u>101,858</u>	<u>112,444</u>

9 ページ 5. 連結財務諸表
 (1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
固定負債		
役員退職慰労引当金	35	73
退職給付に係る負債	2,956	<u>2,145</u>
繰延税金負債	109	1,568
その他	116	125
固定負債合計	<u>3,218</u>	<u>3,913</u>
負債合計	<u>29,961</u>	<u>31,675</u>
(中略)		
負債純資産合計	<u>101,858</u>	<u>112,206</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(中略)		
固定負債		
役員退職慰労引当金	35	73
退職給付に係る負債	2,956	<u>2,383</u>
繰延税金負債	109	1,568
その他	116	125
固定負債合計	<u>3,218</u>	<u>4,151</u>
負債合計	<u>29,961</u>	<u>31,913</u>
(中略)		
負債純資産合計	<u>101,858</u>	<u>112,444</u>

14ページ 5. 連結財務諸表
 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
 <訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
賞与引当金の増減額 (△は減少)	5	△26
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	1	△16
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	5	△4
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△27	22
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△217	△188
(中略)		
小計	10,082	10,346
利息及び配当金の受取額	197	239
利息の支払額	△157	△150
法人税等の支払額	△3,295	△3,342
営業活動によるキャッシュ・フロー	6,826	7,092
(後略)		

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
賞与引当金の増減額 (△は減少)	5	△26
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	1	△16
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	5	△4
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△27	22
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△217	50
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	二	△238
(中略)		
小計	10,082	10,346
利息及び配当金の受取額	197	239
利息の支払額	△157	△150
法人税等の支払額	△3,295	△3,342
営業活動によるキャッシュ・フロー	6,826	7,092
(後略)		

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

<訂正前>

(セグメント情報等)

セグメント情報

(中略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報
(中略)

当連結会計年度（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント		合計
	公共部門	民間部門	
売上高			
外部顧客への売上高	29,329	38,722	68,052
セグメント間の内部売上高 又は振替高	0	96	97
計	29,330	38,819	68,149
セグメント利益	4,286	5,508	9,794
セグメント資産	<u>38,180</u>	<u>46,332</u>	<u>84,512</u>
(後略)			

<訂正後>

(セグメント情報等)

セグメント情報

(中略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報
(中略)

当連結会計年度（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント		合計
	公共部門	民間部門	
売上高			
外部顧客への売上高	29,329	38,722	68,052
セグメント間の内部売上高 又は振替高	0	96	97
計	29,330	38,819	68,149
セグメント利益	4,286	5,508	9,794
セグメント資産	<u>38,297</u>	<u>46,453</u>	<u>84,750</u>
(後略)			

<訂正前>

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

（中略）

（単位：百万円）

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	78,416	<u>84,512</u>
全社資産（注）	23,441	27,693
連結財務諸表の資産合計	101,858	<u>112,206</u>

（注）全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない投資有価証券等であります。

（後略）

<訂正後>

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

（中略）

（単位：百万円）

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	78,416	<u>84,750</u>
全社資産（注）	23,441	27,693
連結財務諸表の資産合計	101,858	<u>112,444</u>

（注）全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない投資有価証券等であります。

（後略）

以 上